

溫東張貼海報 宣傳保護婦女

守護姊妹計劃 專線提供援助



朱小孫宣布「守護姊妹計劃」，旁為溫市市長羅品信。(蕭良文攝)

【明報專訊】昨天是加拿大結束婦女被暴力虐待行動紀念日，溫市警方特別將保護溫東婦女的「守護計劃」(Guardian Project)，重新命名為「守護姊妹計劃」(Sister Watch)，在巴士站張貼海報，呼籲婦女遇到危險時要打求助的專線電話，同時又繼續懸紅1萬元，尋求線索追查2個多月前一名女子在酒店墮下的可疑死亡案。

溫市警察局長朱小孫聯同溫市市長羅品信(Gregor Robertson)和關注婦女被暴力虐待團體代表，昨日在市中心東端緬街(Main St.)夾喜士定東街(E. Hastings St.)公布該計劃。

朱小孫表示，警方在女子麥基斯金尼(Ashley Machiskinic)於今年9月15日，在喜士定東街160號麗晶酒店(Regent Hotel)墮樓死亡的可疑案件發生後，推行「守護計劃」，並懸紅1萬元鼓勵知情者提供消息協助調查。

警方其後諮詢多個社區團體後，決定將「守護計劃」重新命名為「守護姊妹計劃」。這計劃是鼓勵市中心東端婦女，遇到暴力虐待或有危險時可以致電求助。警方在該區18個有蓋車站張貼求助電話巨型海報，又會將求助電話顯示在流動電子板，輪流在不同車站展示，求助



電話是604-215-4777。

警方也製作求助電話資料卡，在不同地點和社區派發。這計劃會直至明年4月才結束，支出約25萬元。朱小孫強調，警方將致力打擊暴



▲張貼巴士站的巨型海報，上有婦女求助專線。
◀顯示有求助電話的流動電子板。(蕭良文攝)

力虐待婦女的「狙擊者和暴力販毒者」，並需要社區人士提供支持，以協助警方解決有關問題。至於麥基斯金尼案件的1萬元懸紅酬金，仍然有效，希望可以早日破案。

自由黨政府私利
凌駕省民福祉

議員來信



Mike Farnworth

省長金寶爾倉卒辭職，前能源廳長貝耐德(Bill Bennett)遭逐出內閣，一連串事件餘波盪漾，清楚顯示卑詩自由黨內部動盪混亂，根本無暇顧及卑詩重大議題與人民利益。

卑詩自由黨政府亂成一團，與金寶爾拒絕早日交接下台，只是進一步惡化本省面臨的問題與挑戰。貝耐德發表爆炸性言論，傳出省長動輒口出惡言和羞辱別人，同時自由黨又有驚人之舉，取消省長花費24萬元上電視，企圖收買人心的個人所得稅減免措施。

新民主黨當時就提出質疑，如此不負責任的減稅政策，純粹為了政治目的收買選票，卑詩自由黨野蠻技巧早就被人民看穿。

衆人皆知卑詩自由黨陷入混亂危機，當這個政府忙於為自己的錯誤善後，置卑詩人民的生計於不顧，不幸的是卻要我們付出代價。

自由黨政府必須體認到，更換黨領仍然不夠，換一個新面孔不能改變事實；每一名卑詩自由黨省議員，都必須為漠視人民的需要而負責。從金寶爾、韓仕新到貝耐德，都曾參與HST騙局，這些決策來自一個不斷騙人的政府。

卑詩自由黨政府違背競選承諾，欺騙民衆引進HST，這個政府不提供優良教育環境還削減醫療。每一名卑詩自由黨的黨團成員，都投下贊成票削減公共服務，造成卑詩過去十年來，經濟每況愈下社會貧富差距擴大。

無論誰出任卑詩自由黨的黨領，都不能逃脫欺騙HST的責任；每一名卑詩自由黨省議員，都投票支持HST。正如金寶爾親口證實：「事實上，這些決策是由我們，作為一個政府、一個內閣及一個黨團，集體作出決定。」(2010年11月5日，溫哥華太陽報)

人民需要一個值得信賴、以民為先的政府，卑詩自由黨政府卻一再失信於民；人民需要一個體恤民意、公正踏實的領導者，卑詩自由黨政府卻做不到。

我們需要一個重新贏得人民信賴的政府，一個積極對話傾聽民意的政府。一般家庭需要誠實的政府，一個為民謀福利的政府，解決民衆勉強餬口遇到的困難與挑戰。人民需要一個為下一代打造美好未來的政府，使老有所終，幼有所長，世世代代守護我們的環境。

卑詩新民主黨將為您提供這些改變。

卑詩新民主黨議會主席范和富

救世軍募款銳減5萬盼聖誕改善

【明報專訊】有本地慈善機構表示，今年籌得的善款及食物比往年少，沒有達到預期目標，但是他們仍然審慎樂觀，希望聖誕節臨近時，會有更多市民捐贈。

溫哥華食物購濟庫(Food Bank)的卡萊恩(Cheryl Carline)表示，各地捐贈速度都相對緩慢，但是他們有信心離聖誕節愈近時，參與捐贈的人會增多。

另一慈善機構救世軍(Salvation Army)也面臨着同樣狀況。他們舉辦的「Kettle Campaign」

活動，至今籌得的善款跟去年同期相比，減少了5萬元。

救世軍的負責人維納布爾斯(Brian Venables)表示，現時他們已經追趕上了一些，但當人們發現外面很寒冷，並感受到聖誕節的氣氛後，相信對善款的捐贈還是很慷慨的。他又指出，學齡前兒童和青少年需要大量禮物，所以每年也要募集多些食物及禮物。

兩所慈善機構均責怪經濟不景，為他們帶來了負面影響。

中信「愛相贈」聖誕嘉年華

【明報專訊】中信中心為了與大家共渡聖誕佳節，將於本月11日(星期六)上午11時至下午3時，在Metrotown社區舉行「愛相贈」聖誕慶祝嘉年華活動，免費入場。

當日有樂隊演奏、跆拳道表演、聖誕故事、木偶表演、兒童合唱、現代舞蹈、聖誕歡唱及街頭舞蹈等。嘉年華會特邀書法家姚繼良即席揮毫，Anderson Chow表演氣球造型。另有可愛兒童畫臉彩繪、有獎攤位遊戲和聖景展示。

現場還有義賣攤位，收益將用作支持中信中心社區服務經費。查詢電話：604-877-8606。

iTalkBB
新電訊
姚明基金會合作夥伴

共同成就 我們在一起



2010最後兩週
立刻行動!!!
現在加入得4折優惠
推薦親友立刻賺取
免費電火鍋/豆漿機
大家一起來省錢

全球華人首選

- 送免費長途,全球29個國家任打*
- 送超過10種通話功能,如來電顯示、留言信箱等
- 免費中國號碼950
國內親友直撥加拿大,毋須付國際長途



送6個月中文電視[^]
40+中文頻道,無限影視點播

專門店地址 • 八佰伴中心2樓2400號 • 麗晶廣場2樓2616號

24小時中文服務熱線 604-998-6680 1-877-482-5522 www.iTalkBB.ca